

ЭХО СОБЫТИЯ

ПОЧЕТНЫЕ ГРАЖДАНЕ ПИНСКОГО РАЙОНА



Гордость

нашего края



И.И. Гузич, К.Ф. Шевчик, В.Ф. Хроленко.

В праздничный день 7 ноября состоялось значимое событие в жизни Пинщины – на площадке у Пинского райисполкома по улице К. Маркса торжественно открыли Доску почетных граждан района.

Доска почетных граждан разместилась напротив районной Доски почета, на которой ежегодно обновляют портреты лучших тружеников в разных отраслях. Теперь рядом находится и Доска почетных граждан. На ней будут отмечены те, кто оставил наиболее заметный след в жизни района. В данный момент в списке почетных граждан – 19 человек. Этого звания удостоены люди разных профессий и судеб, уроженцы и жители Пинщины. Среди них восемь Героев Социалистического Труда, Герой России, государственные деятели, выдающиеся ученые и военные, участники Великой Отечественной войны, руководители хозяйств, передовики, труженики села. Галерея почетных граждан обозначена гербом Пинского района, а для подробного знакомства с биографией и заслугами выдаю-

щихся земляков на портретах размещены QR-коды.

Выступая на церемонии открытия Доски почетных граждан, председатель Пинского районного исполнительного комитета И.М. Брилевич отметил:

– В этот праздничный ноябрьский день мы собрались вместе, чтобы написать очередную страницу летописи славной истории Пинщины. Добрая традиция отмечать трудовые заслуги лучших из лучших в Пинском районе появилась давно. Звание «Почетный гражданин Пинского района» стало высшей степенью признательности его жителям – сыновьям и дочерям нашей земли и тем, кто связал свою жизнь с Пинщиной. Их значительные успехи в производственной, общественно-культурной деятельности, в развитии экономики, науки и искусства,

образования, здравоохранения, физической культуры и спорта, заслуги и достижения, получившие широкое общественное признание в Беларуси и за рубежом, по достоинству оценены районными властями в разные годы. На Доске почетных граждан Пинского района – имена тех, кто внес особо значимый вклад в развитие Пинщины, достиг высот в профессиональной и общественной деятельности. Это наша с вами дань уважения их заслугам, стимул всем нам прославлять Пинщину на ниве трудовых свершений и достижений социально-экономического развития. Эти люди – наша гордость.

Окончание ►► 2

Фото Натальи МИЛЕВСКОЙ
и Светланы ЛЕЛИ

Гордость нашего края

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Присвоение звания «Почетный гражданин Пинского района» впервые состоялось в 1998 году. Первыми этого высокого признания были удостоены Дважды Герой Социалистического труда, четырежды орденоносец, легендарный руководитель колхоза «Оснежицкий» В.А. Ралько и Герой Соцтруда, лауреат звания «Лучшая доярка Белоруссии» Т.В. Шпаковская. В последующие годы плеяду выдающихся уроженцев и жителей района пополнили доктор медицинских наук, профессор, заслуженный деятель науки Республики Беларусь С.В. Федорович, Герой Соцтруда, председатель колхоза имени Горького В.М. Горошко, ударники сельскохозяйственного труда –

полевод-бригадир Л.Н. Журбило, доярки Л.И. Кононович, Е.П. Лесничая и Л.Т. Мозоль, тракторист-бригадир механизированного звена И.М. Середич. Также в этом списке генерал-полковник, кандидат военных наук, профессор, член-корреспондент Академии военных наук России Н.Н. Костечко, лидер районного ветеранского движения П.Я. Журков, консультант по вопросам агрономии и развития агропромышленного комплекса района управления сельского хозяйства и продовольствия Пинского райисполкома Г.Н. Колб, первый замминистр Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Д.Д. Руцкий, доктор ветеринарных наук, профессор, заслуженный деятель науки



Генеральный директор ОАО «Парохонское», член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, Почетный гражданин Пинского района В.Ф. Хроленко:

– Быть в числе почетных граждан района – большая честь и ответственность для меня. Одновременно понимаю – это заслуга всего большого коллектива, которым я руководжу. В последние годы, невзирая на все трудности, мы продолжаем двигаться вперед. Это, конечно, радует. Думаю, что открытие Доски почетных граждан – важное событие не только для нас, но и для молодого поколения. На чувстве гордости за свою страну, свою малую родину, наших трудолюбивых людей и должна воспитываться молодежь.

Республики Беларусь А.И. Ятусевич, председатель Пинского райисполкома в 1997-2006 годах, генеральный директор РУП «Брествторчермет» В.В. Сашко, генеральный директор ОАО «Пинсксвхозстрой» (1986-2008), депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь К.Ф. Шевчик, государственный деятель Республики Беларусь Г.Н. Невыглаз, председатель Пинского райисполкома в 2006-2018 годах, первый заместитель председателя Брестского облисполкома В.В. Ребковец, генеральный директор ОАО «Парохонское», член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь В.Ф. Хроленко.

Почетное право открыть новый объект и перерезать символическую красную ленточку предоставили В.Ф. Хроленко и К.Ф. Шевчику, а также председателю Пинского районного Совета депутатов И.И. Гузичу.

Пинщина славится своими трудолюбивыми и талантливыми людьми. Их добровольственный и созидательный труд во все времена был направлен на благо, совершаясь во имя лучшей, достойной жизни. На нем основаны все наши нынешние успехи и достижения, экономическое процветание и благосостояние. Вот почему так важно помнить трудовые подвиги предшественников и по достоинству оценивать трудовые достижения современников.

Наталья МИЛЕВСКАЯ